
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ МАСОВІ ОБШУКИ У СПРАВІ ПРО НЕЗАКОННИЙ ВИДОБУТОК БУРШТИНУ: ПОЛІЦІЯ ТА ПРОКУРАТУРА ПРОВОДЯТЬ ОПЕРАЦІЮ

Масові обшуки у справі про незаконний видобуток бурштину:

поліція та прокуратура проводять операцію

12:20, 09.06.26

Правоохоронці проводять масштабну операцію у справі про незаконний видобуток бурштину. Про це

повідомляють українські медіа, зокрема телеграм канали “Україна Сейчас” та “Батальйон Монако”, із

посиланням на джерела у правоохоронних органах.

За даними слідства, йдеться про діяльність групи осіб, які могли організувати незаконний видобуток

бурштину на ділянках, де роботи формально проводилися за спеціальними дозволами. У межах таких

схем, за інформацією слідства, відбувалося фактичне знищення родючого шару ґрунту та порушення

природного стану земель.

Попередньо встановлено, що сума завданих довкіллю збитків перевищує 350 млн гривень. Окремо

фіксуються десятки мільйонів гривень несплаченої ренти до бюджету.

У межах кримінального провадження правоохоронці проводять понад 40 обшуків у різних регіонах. Слідчі

дії відбуваються у фігурантів справи, на об’єктах переробки та зберігання бурштину, а також в офісних

приміщеннях. Також здійснюються огляди земельних ділянок, де, за версією слідства, відбувався

незаконний видобуток.

За попередніми даними, схема полягала у використанні ділянок із дозволами на геологічне вивчення

надр, однак із суттєвим перевищенням допустимих обсягів видобутку. Натомість замість дозволених

незначних обсягів бурштину могли незаконно видобуватися значно більші партії.

Слідство також встановлює коло осіб, причетних до організації схеми. За наявною інформацією, йдеться

про організовану групу, до складу якої могли входити місцеві підприємці та посадові особи, які

забезпечували сприяння незаконній діяльності.

Правоохоронці кваліфікують події за низкою статей Кримінального кодексу України, зокрема щодо

незаконного видобування корисних копалин, створення злочинної організації та участі в ній.

Максимальна санкція передбачає до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

У контексті справи українські медіа нагадують, що після часткової легалізації видобутку бурштину у 2019

році офіційний видобуток у регіонах зріс у десятки разів, однак проблема незаконного видобутку повністю

не зникла.

За оцінками фахівців, за останні роки фіксувалися як масштабні вилучення нелегального бурштину, так і

значні екологічні наслідки – зокрема пошкодження великих площ лісових та родючих земель.

Слідчі дії у межах нового етапу розслідування тривають. Правоохоронці перевіряють вилучені матеріали,

техніку та фінансові операції фігурантів справи.

Читати також: бурштинова схема з кримінальним минулим: хто такий Олег Богельський і чим відомий

його бізнес.
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У мережі заявили про можливу схему

фіктивного бронювання через будівельну

компанію на Київщині

13:00, 09.06.26

Через повітряні тривоги НМТ на Одещині

розтягнувся на 13 годин

12:40, 09.06.26

Возив чоловіків до кордону з Білоруссю за

$3,5 тисячі: на Житомирщині затримали

правоохоронця

12:31, 09.06.26

У Міноборони розібрали ”Калібр” до плат і

виявили дві важливі зміни в російських

ракетах

12:10, 09.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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